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Tisztelt Képviselő-testület!

A 202 1 . november 25-i testületi ülés óta eltelt időszakban — a Képviselő-testület tájékoztatása
szempontjából — az alábbi fontos jogszabályok jelentek meg Magyarország hivatalos lapjában.
A legutolsó figyelembe vett Magyar Közlöny a 202 I . évi 221 . szám.

I. Törvények

2021. évi CXIX. törvény
az Adatváltozás-kezelési szolgáltatás bevezetésével, továbbá az állampolgárok
adminisztratív terheinek csökkentésével összefüggő egyes törvények módosításáról

14 törvény — többek között a lakcímnyilvántartási, a közjegyzői, az ügyvédi és az elektronikus
ügyintézési törvény, illetve a Btk., valamint a közüzemi szolgáltatásokról szóló egyes
törvények, továbbá a hagyatéki és az anyakönyvi törvény — szabályait módosította az ún.
adatváltozás-kezelési szolgáltatás bevezetésével összemggő törvénycsomag.

Magára az adatváltozás-kezelési szolgáltatásra vonatkozó alapvető előírások a fővárosi és
megyei kormányhivatalokról, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok kialakításával
és a területi integrációval összefüggő törvénymódosításokról szóló 2010. évi CXXVI. törvény
módosításaként jelennek meg a csomagban. A törvényjavaslathoz fűzött általános indokolás
szerint:
„[A]z Adatváltozás-kezelési Szolgáltatás (a tov4bbiakban: AVSZ) [. . .] egyrészt a természetes
személyek adataiban felmerülő változások egyszerű ügyintézésének lehetőségét, másrészt a
közműátirási folyamat elektronizálását és egyszerűsítését teremti meg. Az AVSZ az
adatváltozás-bejelentési szolgáltatása keretében biztosítja, hogy a természetes személyek állami
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nyilvántartásokban tárolt név-, cím-, valamint kapcsolattartási adatainak változása esetén
értesítést kapjanak azon szolgáltatók (közművek, telekornmunikációs cégek), amelyek az
érintett természetes személlyel szerződéses jogviszonyban állnak. Az AVSZ emellett a
felhasználó-változás bejelentési szolgáltatása révén hozzájárul, hogy a polgárok különböző
élethelyzeteiben (költözés, használatba adás, bérbeadás, elhalálozás) szükségessé váló
felhasználóváltozási folyamathoz kapcsolódóan az állam egy olyan, ingyenesen igénybe vehető
és egyablakos elektronikus ügyintézési szolgáltatást biztosítson, amelynek igénybevételével
ügyfél és szolgáltatói oldalon egyaránt jelentős adminisztratív tehercsökkentés érhető el.” Az
AVSZ keretében külön megkeresésre a különböző hatóságoknak, bíróságoknak is
szolgáltathatók adatok.

Hatálybalépés: 2021. december 1., 2022.január 1.
(MK. 2021. évi 208. szám)

II. Kormányrendeletek

633/2021. (XI. 18.) Korm. rendelet
a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló
484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet módosításáról

A koronavírus-járvány negyedik hullámára tekintettel 2021 . november 20-i hatállyal
szigorította a Kormány a maszkviselés szabályait: az oktatásban a bölcsőde, köznevelési
intézmény, szakképző intézmény. felsőoktatási intézmény vezetője, vallási közösségek
esetében pedig az adott vallási közösség vezetője dönt a maszkviselésről.
Kötelező ugyanakkor a maszkviselés — bizonyos kivételekkel — az üzletekben,
bevásárlóközpontokban, az előadó-művészet valamennyi ágának fellépése céljából megtartott
események helyszínén, a mozikban, a múzeumokban, a könyvtárakban, a közművelődési és
kulturális intézményekben, a közigazgatásban az ügyfélszolgálatokon és a postán, továbbá az
olyan egyéb helyiségekben is, ahol ügyfélfogadás folyik és rendszeresen öt főnél többen
tartózkodnak egyszerre. Maszkot kell viselni ezen felül a sportrendezvényeken, valamint a zárt
térben tartott zenés, táncos rendezvényeken, kulturális eseményeken, falunapokon, illetve
egyéb rendezvényeken, továbbá az edző- és fitnesztermekben, az uszodákban, a közfürdőkben,
a jégpályák területén és a szálláshelyeken, ezek esetében azonban csak az ott történő
munkavégzés során.

Hatálybalépés: 2021. november20.
(MK. 2021. évi 209. szám)
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641/2021. (XI. 25.) Korm. rendelet
a koronavirus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhitése érdekében
szükséges helyi adó intézkedésről szóló 535/2020. (XII. 1.) Korm. rendelet módosításáról

A helyi adó mértékének és az adókedvezményeknek a rögzítését, továbbá újabb helyi adók és
települési adók bevezetésének a tilalmát állapítja meg a kormányrendelet a 202 1 -ben és a 2022-
ben végződő adóévek vonatkozásában.

Hatálybalépés: 2021. november2ó.
(MK. 202 1 . évi 2 1 4. szám)

672/2021. (XII. 2.) Korm. rendelet
az adatváltozás-kezelési szolgáltatás részletszabályairól

A Kormányrendelet tartalmazza az üzemeltetőre és az AVSZ rendszerre vonatkozó általános
rendelkezések mellett a szolgáltatói csatlakozás, valamint a szolgáltatást igénybe vevő ügyfelek
regisztrációjának a részletes szabályait, a fent hivatkozott 2021 . évi CXIX. törvényhez
kapcsolódóan.

Hatálybalépés: 2021 . december 3., 2022. január 1.
(MK. 2021 . évi 220. szám)

III. A Minisztériumok rendeletei

38/2021. (XI. 29.) KK1VI rendelet
a védettségi igazolások kölcsönös elfogadásának megállapításáról szóló 7/2021. (IV. 29.)
KKJVI rendelet Egyiptomi Arab Köztársasággal összefüggő módosításáról

Magyarország a védettségi igazolások kölcsönös elfogadásáról szóló kétoldalú megállapodást
kötött az Egyiptomi Arab Köztársasággal is, így 2021 . november 30-ától Egyiptomban is
elfogadják a magyar védettségi igazolásokat.

Hatálybalépés: 2021. november 30.
(MK. 2021. évi 216. szám)

Békés, 2021. december 9.

Tárnok Lászlóné
jegyző
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